=uEDN%ZEDSI
MKQT16 - 32 &3l

ACTUATORS
AT TH

1. KRS TERit, BNAREHK,

2. WAREIATREE, 0°~190° SEETA,
+10° SEETAPENIE.

3. REJE—AR=ARIBBHE (PRIEHE)
Bl =AIEEAIZHo

4. RN,

FREMR S

gz o 620 25 32

BIERR MzhEY
XN WRHEERN
RREDRE 190°
{EAZEPE EB=S
FERENBE MPa ( kgflcm?) 0.15~0.7 (1.5~7.1)
WERARRERE °C 0~60
RERATEE 0° ~190°
PEEIRTEE +10°
90° EE)itHESEE s 02~1.0
0.5MPa BB IHLE N-m 0.75 2.1 43 9.1
FVFEDAE mJ 7 48 81 320
Lyl SR ED A
g g
BEEOR Rc M5X0.8
AR
MKQT 20 A
750 «gm‘eﬁ
@ 16 | @16 A | HHAEEE
> 20 | @20
25 | @25
32 | @32

E: O BHEAXFRMITN, BSESMHEEFXESRK.

o WIEHXRBSK

{TRIELE: 16mm; HBERRISOV= (i EOR IS L, 2
FHITWE: MKQT16A

TTEIR: 20mm; MHAZEIRAE; RULEFFX (Z 4.03 TD R3l, HARS: TDTX,
KE 3 %) NOEEHSE,

SEEHITWE: MKQT20A

BT XIEIRITMEE: TDTX - 3000 ( @EBERT, —MSEERERFZMWIERX )

E 40.01 WWW.HITOP-PMA.COM



—— . — ++
SmEDEEH S |5
MKQT16 - 32 &3l |FR1e)
;_E (o
B«
SR =
BUFZARAE (N) SUFHARE (N) BIFELE (N'm) @)
16 78 74 78 2.4 <[
20 196 197 363 53
25 314 296 451 9.7
32 390 493 708 18
sNE = == = |
° Jlgl ] ° .!2' ] ° !q ] ° ,!2‘ i

B NDIEN-m)

hEfE

i i
ig— i CpiEl— i

{BREH (MPa)
afmm | 02 03
I%—0iE] 0.45 0.68 0.90 1.13 1.35 1.58
16 PiE—if 0.30 0.45 0.60 0.75 0.90 1.05
i%—0jE) 1.10 1.65 2.20 275 3.30 3.85
20 g ik 0.84 1.26 1.68 2.10 2.52 2.94
i )| 2.06 3.09 4.12 5.15 6.19 7.22
25 Pa— i 1.73 2.59 3.45 4.31 5.18 6.04
i )| 4.34 6.51 8.639 10.86 13.03 15.20
32 gk 3.65 5.47 7.3 9.12 10.95 12.77

WWW.HITOP-PMA.COM 40.02 E



ZuEDN%ZEDSI
MKQT16 - 32 &3l

AITTH

RAERELE
o FRBLNEIRE e OEBELE .

ACTUATORS

BRIRIE a
TBEIRIE ¢

EEIRE a

-@©-

BEIRE c —

BEIRE d
ﬁ%ﬁﬁd;J
THRIRIZ b

ﬁ@;

-©-

EEIRE b

o ARARINE (LRFHAIBAE, EPEMSEE)
S A R T E

@ #S0 2 #S (BWSIE 0.2 MPa);

Q@ BILAHIARIRE a ZMERAE (WOERBETE
B S ARBAZEEANT ) ;

Q@ ARCHETEIRE a PiE.

W5 B $1 75 M K i i B A 28

@ #S0 1#S (BWSIE 0.2 MPa);

Q@ BTEATARIRE b EFFEAE (WOHAETEE
BRI ARG AZECEAR ) ;

Q@ ARCHETEIRE b BiE.

hEfERR

@® #S0 1. 2 @EHES (BWSIE 0.2 MPa), FiEzE
1212 c. d BERING;

Q BEH A ARELERAZRE, BLAHRRIRE
cEFERE. AECRETIRS c #IE;

@ M AaREZEAZERE, BLAHIRRIRE
dEFRERE, ARGRETEIRE d BIE;

® BEIRBHMELE, REWEHNR, TERIAFE,

ﬂ 40.03 WWW.HITOP-PMA.COM



— = = &4
SUEOEREHNSII IE'I
MKQT16 - 32 &3l N
N I_
B
A
SHMERT  (mm) 2
° 216 - @32 2
@A (h9) p
s
@B (h9) i
pu1l  @C(H9) |E L
¢t c3 W L=
sl ; .
o Co & |
OL}@ o 1 L L E [OARY;
E@@ o |1 - I
I [ = (@]
‘ ; gl 1T . &7 | T
N
Z
S2
J1 J2
=
O] =0
2
i P@
EBEH 1
=g o
o ! 2
2 0 &
2 5
— ,(7), | I —
i i
La |
1 (mm) AMM| A2 B | Cc |c1 c2/c3|D | Dl|D2 D3| E |  F F1| G | H | H
16 46 1 8 45 20 7 8 39 13 4 8 45 4 15 3 9.5 47 9
20 67 1 10 65 32 10 10 | 545 17 4.5 10 6.5 9 22 4 12 57 | 11.5
25 77 1 10 75 35 10 11 | 625 20 12 75 |125 | 26 3 | 155 | 66 | 145
32 100 1 14 98 56 10 12 | 725 | 27 6 18 8 12 36 4 17 86 20
m-——“-mmm
16 13 M5X0.8 | M10X1.0 132.5 | M8X1.25 M5X0.8 M5X0.8 15.1 19 3 3.5
20 14 37 M5X0.8 | M12X1.5 | 84 184 M10X1.5 48 M6X1.0 M6X1.0 17.3 @ 28 4 4.5
25 15 50 M5X0.8 | M12X1.5 | 100 | 214.5 | M12X1.75 | 55 | M8X1.25 | M8X1.25 | 19.8 | 33 5 5.5
32 14 66 M6X1.0 | M16X1.5 | 130 260 | M12X1.75 77 | M8X1.25 | M10X1.5 27 49 6 4.5
L 2 (mm) S2 T U U1 U2 \'} V1 V2 w w1 X X1 X2 Y Y1 Y2 V4
16 50 | 273|216 | 6.8 1 6.5 12 8 8 16 8 15 3 3.5 27 3 3.5 50
20 69 | 364 | 305 | 8.6 14 8.5 15 10 18 8 23 4 4.5 39 4 4.5 70
25 78 | 424 | 35.1 | 10.5 18 10.5 18 8 12 18 8 265 | 5 55 45 5 5.5 80
32 88 | 47.5 | 55,5 | 104 18 1 20 10 10 24 10 | 375 | 6 6.5 59 6 4.5 102




ZuEDN%ZEDSI
MKQT16 - 32 &3l

AITTH

Rz A 7 Bl

0°~ 90°

1))
0
O
=
<
)
=
@
<

ERESER
A ==

1. PERIESEIHNEMRESS, WRRESEEEREIEE;
2. MRIHERNNREEE, FREREESARECHER;
3. A EENBVAB AT B ST A%

4. ERNESEU TS BENNEE:

° SEEHE
]
] o /o < o ©
= | AEIHHJ ‘ 6? t% J
D_ P T - —
\. 9 N
—
o iIEE
90°-0° higked iz 90°-180° JEstiT 2
90° 0° 90° 180° 90°
ZF10.58 0.5s [ZF°! 0.5 |ZF°1 0.5 0.5s |28F°! 0.5s |23F°10.55

T35 50T | 90°-0° (3B T45: 3T T45) Y | 90°-180° ! FERY | T2 38T | T35 R

ﬂ 40.05 WWW.HITOP-PMA.COM






